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学校の勉強は、分かりやすいですか 児童 55 38 4 3 57 40 4 3 104

お子さんは、学校での学習がわかりやすいと言っている。 保護者 40 40 16 5 34 34 14 4 86

分かりやすい授業を心掛けている。 教職員 55 45 0 0 6 5 0 0 11

自分から進んで勉強していますか 児童 42 42 13 4 44 44 14 4 106

お子さんは、宿題など自分から進んで行う姿が見られる。 保護者 36 40 20 5 31 34 17 4 86

児童が自分から進んで学習できるように工夫している。 教職員 55 45 0 0 6 5 0 0 11

学校や学級で元気に過ごしていますか 児童 72 23 3 2 75 24 3 2 104

お子さんは、楽しく元気に学校に通っている。 保護者 53 38 5 3 46 33 4 3 86

児童が学校や学級での生活が充実するように努めている。 教職員 67 33 0 0 8 4 0 0 12

学校の行事や活動にいっしょうけんめい取り組んでいますか 児童 78 15 7 0 81 16 7 0 104

お子さんは、物事に関心をもち、積極的に関わろうとしている。 保護者 40 44 16 0 34 38 14 0 86

児童が生き生きと取り組む活動、行事を進めている。 教職員 62 38 0 0 8 5 0 0 13

委員会・係活動・そうじなど友達と協力して行っていますか 児童 79 20 1 0 82 21 1 0 104

委員会・係活動・清掃など協力して行えるように指導している。 教職員 58 42 0 0 7 5 0 0 12

少しのことでおこったりせず、友達と仲良くしていますか 児童 64 27 6 3 67 28 6 3 104

お子さんは、よい友達関係をつくっている。 保護者 51 36 10 2 44 31 9 2 86

友達とよい関係が築けるように指導、支援をしている。 教職員 83 17 0 0 10 2 0 0 12

自分で決めたことは最後までやりとげたり、がまんしたりすることができますか 児童 63 30 6 1 66 31 6 1 104
お子さんは、つらいことや困難なことにもくじけずに頑張って解決しようとする様子が見られる。 保護者 36 48 14 2 31 41 12 2 86

目標に向かって努力したり我慢したりすることを指導している。 教職員 64 36 0 0 7 4 0 0 11

0

元気よくあいさつをしたり、ていねいな言葉づかいをしたりしていますか 児童 61 24 14 1 63 25 15 1 104
お子さんは、きちんとした生活習慣や挨拶、食習慣などが、学年に応じて身に付いてきている。 保護者 43 48 8 1 37 41 7 1 86

挨拶や言葉づかい等、基本的な生活習慣について指導している。 教職員 75 25 0 0 9 3 0 0 12

優しさや感謝の気持ちを持って、友達や先生と接していますか 児童 72 24 3 1 75 25 3 1 104

お子さんは、思いやりの心が育っている。 保護者 53 40 7 0 46 34 6 0 86
人と触れ合いながら、互いの良さを認め合う心や優しい気持ちをもつように指導している。 教職員 83 17 0 0 10 2 0 0 12

みんなで使う物は大切にし、約束はしっかり守っていますか 児童 72 27 1 0 75 28 1 0 104

お子さんは、物を大切にしたり約束を守ったりしている。 保護者 42 50 8 0 36 43 7 0 86
公共物を大切にし、児童が約束を守って学校生活を送れるように支援している。 教職員 62 31 8 0 8 4 1 0 13

自分の将来の夢について考えたことはありますか 児童 76 13 6 5 76 13 6 5 100

お子さんは、自分なりの夢をもっている。 保護者 38 43 16 2 33 37 14 2 86

児童が将来の夢をもち、明るく生活している。 教職員 31 54 15 0 4 7 2 0 13

自分から進んでいろいろなことに挑戦していますか 児童 60 33 8 0 62 34 8 0 104

お子さんは、物事に関心をもち、積極的に関わろうとしている。 保護者 40 44 16 0 34 38 14 0 86

目標に向かって努力したり我慢したりすることを指導している。 教職員 64 36 0 0 7 4 0 0 11

自分から進んで健康づくりや体力づくりに取り組んでいますか 児童 66 23 8 3 69 24 8 3 104

お子さんは、進んで運動や外遊びに取り組んでいる。 保護者 49 34 16 1 42 29 14 1 86

教科体育の充実と体力づくりの日常化に努めている。 教職員 45 45 9 0 5 5 1 0 11

自分から進んで手洗いや消毒をしていますか 児童 77 18 4 1 80 19 4 1 104

学校では新型コロナウイルス等感染症予防対策が行われている。 保護者 44 40 15 1 38 34 13 1 86

新型コロナウイルス等感染症予防対策をしっかり行っている。 教職員 67 33 0 0 8 4 0 0 12

先生は、あなたの悩みや相談を聞いてくれますか 児童 70 21 8 1 73 22 8 1 104

学校は、子供のことについて適切に相談に応じている。 保護者 44 41 14 1 37 35 12 1 85

児童の様子を観察し、悩みや相談に応えている。 教職員 75 25 0 0 9 3 0 0 12

困ったことなどを自分から相談をしていますか 児童 55 24 11 10 57 25 11 10 103

お子さんは、困ったことなどを自分から家族や学校などに発信している。 保護者 42 41 15 2 36 35 13 2 86
教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相談し合える人間関係ができている。 教職員 38 54 8 0 5 7 1 0 13

学校は、教育の目標・経営方針や学校の様子を便り等を使いわかりやすく保護者に伝えている。 保護者 49 44 7 0 42 38 6 0 86

学校は、保護者・地域に経営方針や学校の様子をわかりやすく伝えている。 教職員 69 31 0 0 9 4 0 0 13

学校は、子供や保護者のプライバシーを守っている。 保護者 54 40 6 0 46 34 5 0 85
児童・保護者の秘密やプライバシ－を守り、個人情報の保護管理を適切に行っている。 教職員 83 17 0 0 10 2 0 0 12

学校の施設・整備は、安全に整備されている。 保護者 48 38 13 1 41 32 11 1 85

校舎内外の整備や安全確保に努力している。 教職員 77 23 0 0 10 3 0 0 13

けがや事故等に対する学校からの連絡や処置は適切である。 保護者 59 31 9 0 51 27 8 0 86

けがや事故等について、家庭への連絡を適切に行っている。 教職員 73 27 0 0 8 3 0 0 11

学校の生徒指導（生活指導）の方針「みんなのやくそく」などに共感がもてる。 保護者 50 43 7 0 43 37 6 0 86

挨拶や言葉づかい等、基本的な生活習慣について指導している。 教職員 75 25 0 0 9 3 0 0 12
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